
PODNEBJE IN RASTLINSTVO LATINSKE AMERIKE 

 

Na osnovi opisa se odloči za pravilen tip podnebja.  

Imenuj tudi tip rastja in območje, za katero je značilen ustrezen tip podnebja in 

rastja.  

 

1. V ozračju je ogromno vlage, zato je vreme zelo soparno. Dežuje  vsako popoldne. 

Najmočnejše in najobilnejše so padavine v času zenitne lege Sonca na nebu.  

______________________, _____________________, _____________________   

 

2. Menjujeta se deževna in sušna doba, zato je rastje manj bujno. Deževna doba  

je, ko je Sonce v zenitu, ko ni v zenitu je sušna doba. 

 

________________________, __________________, ___________________ 

 

3. Povprečna količina padavin je zmerna, tudi temperature so zmerne. Zaradi lege na 

južni polobli so zime toplejše kot poletja.  

______________________, _____________________, __________________ 

   

4. Dežuje pravzaprav skoraj nikoli, zato sta rastje in življenje skromna. Zaradi lege  

na južni polobli so temperature pozimi višje kot poleti.  

  ___________________, ____________________, _____________________  

 

5. Padavin je čez celo leto kar veliko in so dokaj enakomerno razporejene, ker 

Atlantik čez celo leto oddaja vlago. Zaradi lege na južni polobli so zime vroče, poletja 

pa le topla.  

________________________, ________________, _______________________ 

6. Temperature so dokaj nizke, najvišji vrhovi so zaradi velike nadmorske višine 

stalno prekriti s snegom in ledom, kljub legi v vročem pasu.  

___________________, ___________________, ________________________  

 


